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ء لكـيميـا ا
الثاني الدراسـي  الفصـل 

٢٠٢٤ - ٢٠٢٥

تـوقعــات لــيلة الامتحــان 
أجؤطئ اطاتاظات تةرغئغئ 

صخغر (2)



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لكل مما يلي: ) 3 × ½ (

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً: ) 1 × 1 (

ب- إذا علمت أن )N = 14 , H = 1 ( فاحسب ما يلي: ) 2 × ¾ (

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

1

HCl تمثل:
)aq(

 + NaOH
)aq(  

→  NaCl
)aq( 

+ H
2
O

)l(
a : المعادلة التالية  - 1

)      ( تفاعلات تكوين الغاز )      ( تفاعلات بين الاحماض والقواعد
)      ( تفاعلات الترسيب )      ( تفاعلات الاكسدة والاختزال

8 )      ( 4 )      (
12 )      ( 9 )      (

C تساوى:
2
H

6
إذا علمت أن )C=12 , H=1( فان الكتلة المولية الجزيئية لغاز الايثان   - 2

تســتخدم مــادة أزيــد الصوديــوم فــي تصنيــع الوســائد الهوائيــة للســيارات )الايربــاج( كوســيلة  لحماية 
السائق.  - 

 :) NH3 ( 34  من الامونياg عدد المولات في - 1

عدد الجزيئات من الكمية السابقة: - 2

1 ½

2 ½
إنتهت الأسئلة

مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

C يساوي:  
9
H

8
O

4
عدد ذرات الكربون في حمض الأسيتيل ساليسيليك    )الأسبرين(    - 3

 50 g/mol )      (  40 g/mol )      (  30 g/mol )      (  20 g/mol )      (

4



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

أ- أكمل الجمل والعبارات التالية بما يناسبها علميا: ) 3 × ½ (

ب- إذا علمت أن ) Fe = 56 , O = 16 ( فاحسب ما يلي : ) 2 × ¾ (

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

2

: Fe
2
O
3
 III 92.2 من أكسيد الحديدg عدد المولات في - 1

......................................................................................................................

......................................................................................................................

عدد الذرات في نفس الكمية: - 2
......................................................................................................................

......................................................................................................................

1 ½

2 ½ إنتهت الأسئلة
مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

NaN كهربائيــا فــي الوســادات الهوائيــة للســيارات مولــدة غــاز 1 -
3
تشــتعل مــادة أزيــد الصوديــوم 

.....................

ــة: 2 - ــن التالي ــة التأي ــاً لمعادل ــن الحمــض )HA( طبق ــول ( م ــي ) 2 م ــات الموجــودة ف ــدد الأيون ع
يســاوي.....................  HA→ H+ + A-

الوحدة البنائية لمركب NaOH هي ......................3 -

.................................................................................................. الحـــدث:

..................................................................................................
التفسـير:

أ- ماذا يحدث لدرجة حرارة المحلول عند إضافة محلول حمض الهيدروكلوريك إلى محلول هيدروكسيد 
الصوديوم:) 1 × 1 (

4



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لكل مما يلي: ) 3 × ½ (

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً: ) 1 × 1 (

ب- أكمل الجــدول التالي: ) 3 × ½ (

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

3

الوحدة البنائية في المول الواحد للنيتروجين )N( تساوي:  - 1
)      (  )6x1023( جزيء )      (  )6x1023( ذرة
)      (  )6x1023( صيغة )      (  )6x1023( ايون

CO)NH يساوى:
2
(

2
عدد ذرات الهيدروجين الموجودة في )2mol(  من سماد اليوريا  - 2

)      (  )4.8x1024( ذرة )      (  )6x1024( ذرة
)      (  )2.4x1024( ذرة )      (  )1.2x1024( ذرة

84g/mol )      ( 20g/mol )      (
222g/mol )      ( 106g/mol )      (

H( يساوي عدد الجزيئات في 2mol من 
2
O=18g/mol( 2 من الماءmol  عدد الجزيئات في

 :)NH
3
الأمونيا )17=

 - 

......................................................................................................................

1 ½

2 ½

إنتهت الأسئلة
مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

ــات  ــة لكربون ــة الصيغي ــة المولي ــإن الكتل ــت أن ),Na=23 C=12, H=1,O=16(   ف إذا علم
( تســاوي:

 
NaHCO

3
الصوديــوم الهيدروجينيــة ) 

 - 3

4

2Hالمعادلة الكيميائية
2
O → O

2
 + 2H

2

)H
2
O=18( 24  منهg عدد مولات الماء في..........

..........عدد ذرات الأكسجين في مول واحد من غاز الأكسجين

..........عدد ذرات الهيدروجين في مولين من غاز الهيدروجين



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لكل مما يلي: ) 3 × ½ (

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً: ) 1 × 1 (

ب- إذا علمت أن ) Mg  =  24  ( احسب: ) 2 × ¾ (

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

4

3NaN
2
)s( → 3Na )s( + 3N

2
 )g(a :المعادلة التالية تمثل أحد أنواع التفاعلات وهو  - 1

)      (   تفاعلات تكوين غاز )      (  الأكسدة والاختزال
)      (  تفاعلات الترسيب )      (  تفاعلات بين الأحماض والقواعد

C  يساوي:
3
H

8
عدد ذرات الكربون في )3 مول ( من غاز البروبان  - 2

)      (  )1.2x1024( ذرة )      (  )6x1023( ذرة
)      (  )4.8x1024( ذرة )      (  )5.4x1024( ذرة

HCl )      ( NaCl )      (
NaOH )      ( NaHCO

2
 )      (

تختلف كتلة المول من مادة لأخرى.  - 

...............................................................................................................

عدد مولات المغنسيوم التي تحتوى على ) x 1023 1.5 ( ذرة منه . - 1

...............................................................................................................

كتلة ) mol 0.5 ( من المغنسيوم . - 2

...............................................................................................................

1 ½

2 ½

إنتهت الأسئلة
مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

أحد المواد التالية يستخدم في معالجة حموضــة المعــدة:  - 3

4



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

أ- أكمل الجمل والعبارات التالية بما يناسبها علميا: ) 3 × ½ (

ب- إذا علمت أن ) C= 12 , O = 16 ( فاحسب ما يلي : ) 3 × 3/6 (

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

5

: CO
2
الكتلة المولية الجزيئية لغاز ثاني أكسيد الكربون  - 1

..........................................................................................................

:CO
2
عـــدد الــذرات في )2( مول من  - 2

..........................................................................................................

1 ½

2½ إنتهت الأسئلة
مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

يتفاعل محلول حمض الهيدروكلوريك مع محلول هيدروكسيد الصوديوم وينتج ملح و ........1 -

كتلة الصيغة الواحدة مقدرة  بـوحدة الكتل الذرية ) a.m.u ( تسمى بـ .............2 -

C و )C=12 , H=1( تساوي .............3 -
2
H
1
الكتلة المولية لجزيء من غاز الايثان 

أ-اكمل الجدول التالي: ) 2 × ½ (

C[وجه المقارنة
2
H
4
O
2
 = 60 [ ] C

6
H
12
O
6
 =180 [

 الكتلة بالجرام في )2( مول من
......................................................الجزيء

4



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لكل مما يلي: ) 3 × ½ (

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً: ) 1 × 1 (

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

6

CaF( هي:
2
الوحدة البنائية لفلوريد الكالسيوم )  - 1

)      (  جزيء )      (  ذرة
)      (  صيغة )      (  ايون

CO)NH  يساوى:
2
(

2
عدد الذرات الموجودة في ) 3mol (  من سماد اليوريا  - 2

)      (  )6x1023( ذرة )      (  )9.6x1022( ذرة
)      (  )1.44x1025( ذرة )      (  )1.44x1024( ذرة

)      ( الكتلة المولية الجزيئية )      ( الكتلة الجزيئية
)      ( الكتلة الصيغية )      ( الكتلة المولية الصيغية

   :]Mg)OH(
2
يتناول مرضي مصابي حموضة المعدة حليب المغنيسيا ]هيدروكسيد المغنسيوم   - 

..........................................................................................................

..........................................................................................................

1 ½

كتلة المول الواحد من جزيئات المركب معبرا عنها بالجرامات:  - 3

السؤال الأول : 
4

ب- أجب عما يلي: ) 3 × 3/6 (

2½
إنتهت الأسئلة

مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

)H=1 , O=16, 

N=14(

كمية من الأكسجين كمية من الماء 2 مول
2mol

كمية من الأمونيا
2mol

................الكتلة المولية للمادة

................الكتلة بالجــرام

................عدد ذرات الهـيدروجين

H
2
OO

2
NH

3



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

ب- إذا علمت أن الصيغة الكيميائية لجزيء الماء مكونة من ذرة أكسجين مرتبطة بذرتي هيدروجين، 
والمطلوب حساب: ) 2 × ¾ (

السؤال الثاني : 

7

.)O=16 , H=1( الكتلة المولية الجزيئية للماء إذا علمت أن - 1

......................................................................................................

عدد الجزئيات في )3mol( من الماء.  - 2

......................................................................................................

2 ½ إنتهت الأسئلة
مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

أ-اكمل الجدول التالي: ) 2 × ½ (

وجه المقارنة
 NaN

3
تشتعل مادة أزيد الصوديوم 

كهربائيا في الوسادات الهوائية للسيارات 
مولدة 

يتفاعل محلول حمض الهيدروكلوريك 
مع محلول هيدروكسيد الصوديوم 
ويكون الماء السائل ومحلول ملح

)NO-N
2
-NaCl-HCl(................................

أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لكل مما يلي: ) 3 × ½ (

جميع المواد التالية تعمل على معالجة حموضة المعدة عدا واحدة وهي:  - 1
)      (  هيدروكسيد المغنسيوم )      (  هيدروكسيد الألمنيوم

)      (  كربونات الصوديوم الهيدروجينية )      (  هيدروكسيد الصوديوم

كتلة المول الواحد من الذرات معبراً عنها بالجرامات: - 2
)      (  الكتلة المولية الجزيئية )      (  الكتلة المولية الذرية

)      (  كتلة المولية للمادة )      (  الكتلة المولية الصيغية

6×1023 )      ( 3×1023 )      (
18×1023  )      ( 9×1023 )      (1 ½

H تساوي :
2
O 1.5 من الماءmol عدد ذرات الهيدروجين الموجودة في  - 3

4

السؤال الأول : 



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

) ⅔ × 1 ( : ) NO
2
 )N=14 , O=16 60 من g ب- احسب عدد الجزيئات الموجودة في

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

السؤال الثاني : 

8

2 ½ إنتهت الأسئلة
مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

) ½ × 2 (  : CO مع الأكسجين لتكوين مركب )8 g( من الكربون مع )3 g( أ-إذا اتحد

مركب يستخدم في صناعة الإيرباج وجه المقارنة
)الوسائد الهوائية(

مركب يستخدم في معالجة حموضة 
المعدة

Mg)OH(
2
 , HCl , 

NaN
3
 , Na

2
O

........................................

أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لكل مما يلي: ) 3 × ½ (

C يساوي  :
3
H

4s
)NO

3
(

3
عدد ذرات الاكسجين في الصيغة   - 1

4  )      ( 3  )      (
9  )      ( 6  )      (

كمية المادة التي تحتوي على x1023 6 من الوحدات البنائية: - 2
)      (  الكتلة المولية الجزيئية )      (  الكتلة المولية الذرية

)      (  المول )      (  الكتلة المولية الصيغية

1.5mol )      ( 1mol )      (
3mol )      ( 2mol )      (1 ½

) C
2
H

6
عدد المولات الموجودة في g 90 من الإيثان ) 30 =   - 3

4

السؤال الأول : 



منصة البلاطي التعليمية
قسم العلـــوم

المجال الدراسي : الكيمياء
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشـــر

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 2024 /2025م 
نمــــوذج )       (

اسم الطالب/ ......................................                                                    الشعبة /..........

أ- أكمل الجمل والعبارات التالية بما يناسبها علميا: ) 3 × ½ (
السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

9

½ × 3

1 ½

2 ½ إنتهت الأسئلة
مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

HCl)aq( + NaOH)aq( → NaCl)aq( + H يعتبر من تفاعلات ......1 -
2
O)aq(a :التفاعل التالي

كتلة المول الواحد من جزيئات المركب معبراً عنها بالجرامات تسمى بـ ....................2 -

CH( تساوي ...............3 -
4
 )C=12 , H=1 الكتلة المولية الجزيئية لغاز الميثان

أ-اكمل الجدول التالي: ) 2 × ½ (

Cوجه المقارنة
2
H
4
O
2
  C

6
H
12
O
6
 

 عدد ذرات الاكسجين في المول
..............................................الواحد من الجزيء

4

) ⅔ × 1 ( :)N=14 , O=16( علما بأن NO
2
ب- احسب عدد الجزيئات الموجودة في g 22 من 

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................
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السؤال الثاني : 

10

أ- اختر الاجابة الصحيحة بوضع علامة ) ✓ ( بين القوسين لكل مما يلي:
جميع المواد التالية تعمل على معالجة حموضة المعدة عدا واحدة وهي:  - 1

NaHCO
3
  )      ( NaOH  )      (

Mg)OH(
2
  )      ( Al)OH(

3
  )      (

CO)NH يساوى:
2
(

2
عدد ذرات النتروجين الموجودة في )2mol(  من سماد اليوريا  - 2

)      (  )6x1023( ذرة )      (  )3x1023( ذرة
)      (  )2.4x1024( ذرة )      (  )1.2x1024( ذرة

40g/mol )      ( 20g/mol )      (
80g/mol )      ( 60g/mol )      (

½ × 3

1 ½

الجزيئيــة لحمــض الاســيتيك                 الموليــة  الكتلــة  فــأن   )C=12,H=1,O=16 إذا علمــت أن ) 
تســاوي:  )CH

3
COOH(

 - 3

4

السؤال الأول : 

أ- علل ما يلي تعليلاً علمياً صحيحاً: ) 1 × 1 (

ب- إذا علمت أن )H=1 , O=16 , Ca=40( أحسب:
:Ca)OH(

2
الكتلة المولية لهيدروكسيد الكالسيوم  - 1

كتلة )1.5mol( من هيدروكسيد الكالسيوم: - 2

عدد الصيغ في )18.5g( من هيدروكسيد الكالسيوم: - 3

................................................................................................................

 ¾ × 2

2 ½
إنتهت الأسئلة

مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح،،، 

يتساوى عدد المولات في كل من )g 6( من عنصر الكربون  ) C=12 ( مع )g 12( من عنصر 
.) Mg=24 ( المغنسيوم  - 

................................................................................................................
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